

我的光大银行初始额度是30000元，经过2年的使用，累计提额成功4次，现在额度是52400元，增加额度接近80%，也许不算很高，但我每次申请都能成功，是我所有信用卡里面提额成功率最高的信用卡之一，我是怎么用光大信用卡的，为什么每次都能提额成功？在这里我介绍一下我的用卡经验。

首先介绍一下光大银行信用卡提额政策，光大银行信用卡临时额度是3个月提一次，固定额度是6个月提一次，电脑系统自动审核，所以你想急也急不来，只能在规定的时间内尽可能用好卡，否则一旦申请不过，就得等好久了。

电脑系统自动评分有好处也有坏处，好处就是公平，只要你用的符合条件，就能提额成功，不好就是没有人性化，铁面无私，那些网站上乱教的正在医院救命啊，在外国不够钱买机票回不来啊等厚脸皮的手法逼客服人员提额在这里就行不通了。

信用卡投资技巧100问 一位光大银行信用卡提额成功者的自述

既然有利有弊，那就适应它，选有利的去做，下面就介绍我的用卡经验：

先说说我的消费次数

我每个月刷的次数不多，大概是5-8笔，很少超过10笔，但我每个月刷的金额基本都超过总额度的90%，其中，大概每2个月一笔大额消费，剩下的基本都是小额的正常消费。为什么是每2个月一笔大额消费？因为额度才5万，我每次大额消费都是只留几千块来刷小额消费，而且我都是对账日过后2-5天内刷出，所以我每次大额消费都是享受最长免息期的，差不多2个月，所以要等上次的大额消费还款了，我才能接着大额消费，这里的大额消费干嘛的，大家都知道了吧。

再说说我的刷卡类型

在大额消费里，我每次刷的内容都不一样的，消费的POS机类型也不一样，大致安排是这样，封顶pos机消费和积分pos机消费，也就是说，这次消费的是封顶的pos机，那下次消费的就是积分pos机，再下次又消费封顶pos机，然后又轮到积分pos机。正常的轮换就是这样，大也不能一成不变，等到了可以提额的那个月，我再大额消费一次高积分的pos机，比如0.78%或者1.25%的，贡献手续费，这样提额成功的几率就增加了。这样大额消费的安排。小额消费的就随意了，把卡带在身上，出去玩啊聚餐啊，买衣服啊，能刷就刷吧，能刷几笔算几笔，但要确保不低于3笔。

说说我的还款

我光大银行信用卡很少做分期，刚下卡的时候不怎么懂规则，分期过一次，不过也就是1万块，后面再也没有做过超过1000元以上的分期，800块的象征性的做个3笔，那是为了账单好看，全部是最优还款。其实大家看到最优还款的几个字就应该知道，全额还款是最好的还款方式，我就一直这么干。不分期，不取现，不最低还款，也不拼命刷卡，就这么一直用了2年。

我的战果

两年时间，固定提额的次数最多也就只能提4次，很幸运，我每次申请都能提成功。第一次提到34500，第二次提到39700，第三次提到45700，第四次也就是最近这次提到52600元，这几次提额成功的额度，正好就是临时提额成功的额度，也就是说，如果你申请临时额度通过，那你提高的临时额度到时间后，就会转化为固定额度。

由上面的战果大家看到，虽然每次提的幅度不大，算了一下正好就是15%，但每次都会给提，这就是电脑系统自动评分的好处。而且随着基数越来越大，即使都按照15%的比例提，后面提额的速度也会加快。说真的，一开始我只是把光大信用卡当备胎用，并不在意它的提额，只要不被封就行，每想到按这么低的标准去用，也能屡屡提额成功。

总结

以上情况可以看出，光大信用卡提额成功最重要的要点有2个：第一，多样化消费，按时足额还款，让银行觉得资金在你手上是安全的。第二，照顾银行的利益，交叉消费有积分的pos机，时不时刷一下高积分pos机，让自己的卡在银行系统统计中，显示是盈利的，也就是让银行从你身上赚到钱。

当然，如果想提额幅度大一点，那就多刷点卡，多贡献点手续费吧，记得按时足额还款哦。

信用卡在线免费申请

快速办卡通道：光大“福”信用卡

热门文章：

关注微信公众号深卡网卡达人（[@shenka](#)），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！